



## 用免费宽带,点播4K超清大片 不怕严寒 窝在家里过暖冬

本周二,郑州迎来入冬后的首场大雪,在带来美丽雪景的同时,寒冬也随之降临。家住中原区的孟浩阳对此却毫不担心,因为他在运营商营业厅办理合约手机的同时,免费获得了100M宽带和4K超清电视业务,天气虽然寒冷,他却可以在家里暖暖地点播4K超清大片,畅享电影院般的视听盛宴。 郑报融媒记者 李冬生

### 合约购机,12GB流量相赠

孟浩阳在一家物流企业上班,工作时很多地方都需要手机来完成。他的手机由于使用时间过长,经常出现黑屏、卡顿的毛病,于是他来到郑州移动CBD营业厅,“没想到,在这里不仅买到了新手机,而且还免费获得了宽带、4K超清电视业务和大把流量,真是意外之喜啊”。

在郑州移动CBD营业厅,一位姓李的工作人员介绍说:“我们的合约购机政策分为24个月和12个月,用户可根据自己的需求选择套餐档

次,从38元到608元不等,选择的套餐档次越高,得到的话费赠送也越高。”

在工作人员的建议下,孟浩阳选择了一款华为手机,“158元的4G飞享套餐,24个月合约,每月返还53元话费,相当于每月只交105元,就能享受到2GB国内流量和500分钟国内语音。”孟浩阳说,除了这些,他还获得了连续6个月每月2GB省内4G单模流量和连续3个月每月500分钟视频通话时长的优惠。

### 套餐福利 用上免费100M宽带

在智能手机越来越普及的现在,宽带也成为每个家庭的必备装备。据了解,在通信市场,100M宽带每年的价钱在960元左右。而孟浩阳在办理合约手机时却意外得知,使用158元的4G飞享套餐可免费获得100M宽带和4K超清电视业务。

“针对宽带,我们推出了多重

优惠活动。”郑州移动市场部负责宽带的主管告诉我们,“使用88元及以上4G飞享套餐或者1~3人合计最低消费118元及以上,可获得50M宽带和4K超清电视业务;若选择188元及以上4G飞享套餐或者1~4人合计最低消费168元及以上,则可获得100M宽带和4K超清电视业务;1~4人合计最低消

费268元及以上,可免费使用200M宽带和4K超清电视业务。”

“没想到办理一部合约手机得到了这么多的实惠。”孟浩阳家里原来用的是长城宽带,每月都得缴几十块钱,“这下好了,不仅用上了新手机,工作时方便多了,而且家里每月的宽带费和有线电视费也省了,一举多得。”

### 点播大片,轻松过上暖冬

很多人不了解移动4K超清电视业务,以为只是赠送的一项小业务,其实不然,它的功能有很多,孟浩阳也因为它过上了暖冬生活。

“4K超清电视业务就是大家口中所说的‘魔百和’。”郑州移动相关负责人介绍说,它集电视、点播、时移、回看等功能于一体,包含上百套节目频道、10余类超过30

万小时的正版授权点播内容,最新的电视剧、电影、纪录片应有尽有,并提供教育、育儿、音乐、游戏等丰富的内容。

“把‘魔百和’、宽带网络和电视连接到一起,我家的电视机发挥了莫大的作用。”孟浩阳说,“看球赛,不会错过精彩瞬间,因为‘魔百和’可以回看;看电影,不用忍着寒

意去电影院,‘魔百和’就能点播4K大片,并享受震撼的IMAX影院视效;看直播,‘魔百和’上线了近百个高清、标清电视频道,央视、地方及卫视频道应有尽有。”

正是因为免费的宽带和4K超清电视业务,孟浩阳家的客厅变得智慧起来,让他在家也很有趣,从而过上了暖冬生活。

您的每一次锐意开拓进取,我们都与您心脉相行;  
您的每一次创新,我们都为您鼓与呼;  
您的每一次涅槃变革,我们都为您发出时代最强音;

相信融媒的力量!

2016, 郑州晚报 3C年度盘点巨献——

洞察·聚合·前行

【3C榜样】

# 年度盛典

## 评选活动重磅启动

### 候选榜



(排名不分先后)